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南开区2011年初中毕业生学业水平质量调查（一）
数学参考答案及评分标准

一、选择题: 本大题共10小题，每小题3分，共30分．
	题号
	1
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	3
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	9
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	选项
	A
	A
	D
	D
	B
	C
	D
	C
	B
	C


二、填空题: 本大题共8小题，每小题3分，共24分．
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三、解答题：本大题共8小题，共66分．

(19) (本小题满分6分)．

解：（I）如图，点
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的坐标为（1,5）  2分
   （II）如图                          4分

   （III）③与图形②是中心对称         6分
(20) (本小题满分8分)．
证明：连接
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是半圆的切线                8分

(21)(本小题满分8分)．
解：∵∠C＝∠E，∠CAF＝∠EBF
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∴△ACF∽△BEF                      2分


∵AC是⊙O的直径


∴∠ABC＝90°                         4分
在Rt△BFA中，cos∠BFA＝
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(22) (本小题满分8分)．
解：（I）树状图为：
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3分
（II）∵ 去甲超市购物摸一次奖获10元礼金券的概率是
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去乙超市购物摸一次奖获10元礼金券的概率是
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        ∴ 我选择去甲超市购物．     
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 (23) (本小题满分8分)．

解：（I）∵
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的图象与
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轴交于点
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∴对称轴为
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设 对称轴与
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轴的交点为
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∴  顶点
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的坐标为（1, 4）                                   2分

            设所求解析式为
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（III）把将
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的图象向下平移两个单位，再向左平移3个单位就能得到
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的图象.

                                                                 8分
(24) (本小题满分8分)．
解：在
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(25) (本小题满分10分)．

解：（I）解：
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（II）证明：过
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设正方形的边长为
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点在对角线
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 (26) (本小题满分10分)．

解：（I）设直线
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的解析式为
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半径为1的⊙O分别交
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故直线
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(II)∵抛物线过
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∵直线
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(III)假设存在符合条件的点
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∴存在符合条件的点
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